-669j-06.15

2153A_000

NC Joining System KISTLE R

measure. analyze. innovate.

I_.IL\ 'U' /‘I‘\7’I/Z NCFN &z 2153A...

5 ~ 300kN

E5—YVHO—RE/LEHAARESIGE Y —R7LARR
2153A..1&. 5~300kNEXTOERMEICHIGLET, WE
EBMEBICE>THEELAERL, EA - EEIROFERICE
BT,

- FIERTEA ATEE

- RVEDEE

- AESLEEAROBNIBE

- FRLEEIEMA DI ICERFIEE

B

BISEY—R7LR (B 2153A.) &, BRI —IDH(C
SR - EfEANZRE CERES—YRO—REILEWELT
WX, £fo. FERNBROESTZ7I7VYYa—hIyO—
S EEREAE—YICABLTWED, BEid—mRarhO—
SCEMET 2 —RE—IDTVET,

H—MRIAY M O—ZFRFTOFE%Z TRV IR E
EHREICLE D, o, JOVIIIEPRY Y aViE, 71—
RN IINE. RERY Y a ViR EDEREBEN R > TOET;

EHEY—MRZLANCFN #2153A...1&. IndraDrive

—IRFy7EEBIC. EBHEREERI AT omaXYmosNC
BIXE5847AL A EDLETEETEE Y, IndraDrive&
maXYmos NCREID@EEIESERCOS lIENULTiThh £,

T4—ILR - KR - AL—=T - A V7T 1 —RIEAVR—RKTH]
FBEI8ET 9, maXYmosNCTI&. PROFIBUS, PROFINET,
EtherNet/IP £7cld EtherCATDZEIRTEET,
METF—FIFIEIFRT7OMNINEZERL, 1—FRy b
VIT T —RERAVTBETEIIENTE, VNCBICLST
AR T =\ 7y THERITTEET,

7IIVr—3ay

BIGEY—RTLRA(BIH2153A..) 13 BEE T VICHITBHRR
BESTIREICRE T,
FEPTIYIEFRAUCESHFICED, fEAmICHERmICH
REHD AT, EA-BEEAIEZIMIFZRINIR—IL
NF VT DIRYRBICHDE (R ZSRLISY)

KT =Y —RNDEHABRRFERLERINZHEN S VET, BARICEEAFZAT—(BE)FTHHEAGELLE0, Page 1/6

BAXZIS—AES At T222-0033 %) | SRS KITHIE-20-8 KRy 2 2S-3 2F TEL(045)471-8620,/FAX(045)471-7071
REREZERT: (0566)71-3881 FEFEEZAT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jp@kistler.com



-669j-06.15

2153A_000

BIGET—MTLANCFN — 5 ~ 300 kN E=H2153A...

KISTLER

measure. analyze. innovate.

i r—4
H—KPv7 2 #2180A...
% mm 3~4R—IBER EEA VT2 SERCOSII (PI/ ¢ R)
BYft FEPr7IvY
5= kg YA XRESR L=y R maXYmos NC BIF5847A..
BAEAN-EAAAREEER" kg H1ZXEESR EEA TR PROFIBUS,PROFINET,
BIEAME 53R/ EHR EtherNet/IP, EtherCAT
ERAE kN 5.10.15.30.60.  H#HABIE | vDC | 24 +5 %
100,200, 300
ZhO—VE
ERFEEDH =100 kN mm 200 ANA—=IHERDANA—T LD RD/NEWNGEIL, EEIH
#*roi’%;i = ﬁjlg)’v 300kN | mm 400 [TV VURDIGHERIC, T URELHICDEDISE eI,
BDRUBE (FIR] mm 0.01 " /= ~
OB A BARARRNT mem AT 7TEMFERS TGN
REEE(AT3V) V/A 24/3-52
RIETL—F (2% V/A 24/0.7-152
RAEDRE 7. SYNOEE i &
NC BIiS&EH—R7LZ300 kN | mm/s 100 d H—R7Y7RHK2180A.... T—F¥—h003-12558
NC BIS&EHY—R7LZ200 kN | mm/s 140 ? %&Eﬁ‘é%*i&x%/-\maXYmos NCEIHBE847A: TF—H ¥ —h
NC BIEY—R7LR100 kN | mm/s 200 003-1262H
NC BIGEY—MR7L R mm/s 250
5.10,15.30.60 kN
ZhERE 77YVa—h
Iva—-%
RBE mm 0.001
oY Er—I=x
O—Rtl
(EFR g °C 10 ~ 40
REEER P54
B (SFH) %FSO =1
BE % <0.5
R=ILRIDAVFFVZHA T #11,0005E
DY E

U EARANSDHELERTI2RENHDET,
Y—IRTLADREEBATY 3V EAT 556V —ILOEEZER

TR2RENBHDET,

TEDEEIISULTIVIvOlliT & K FREDBRICERT B0

ENHDED,

Page 2/6

BANXZS—8ESL A T222-0033 #E)|| REEHILKHTERS-20-8 X% v Y XS-3 2F  TEL(045)471-8620,/FAX(045)471-7071

FEREZAT: (0566)71-3881

BEFEZRT: (078)360-3775

URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-669j-06.15

2153A_000

BIGET—MTLANCFN — 5 ~ 300 kN E=H2153A...

KISTLER

measure. analyze. innovate.

&
iEEaY A AY B 2J oK | C2 |C3 |Gl | G2 P 0 R F1 |[F2 | CT | X |Y | oV
2153A.. H7
..005200| 778.3 - 447 50 | 75 | 20 |5 |98 |100| 70 | 70 | M8x16 (4x)| 49 |50 | 180|112 |3 | 9
..005400| 1060 - 726 50 | 75 | 20 |5 |98 |100| 70 | 70 | M8x16 (4x)| 49 |50 | 180|112 |3 | 9
..010200| 904.3 | 1069 | 500 80 [110| 30 | 5 |137|140| 100|100|{M10x20 (4x)) 70 | 70 | 190120 (45|11
..010400| 1105 1269 | 700 80 [110| 30 | 5 |137|140| 100|100|{M10x20 (4x)) 70 | 70 | 190120 (45|11
..015200| 904.3 | 1069 | 500 80 [110| 30 | 5 |137 140 | 100|100|{M10x20 (4x)) 70 | 70 | 190120 (45|11
..015400| 1105 1269 | 700 80 [110| 30 | 5 |137|140| 100|100|{M10x20 (4x)) 70 | 70 | 190120 |45 |11
..030200| 1042 1237 | 528 90 | 120 | 50 | 5 |148 {150 | 100|100 M12x24 75 | 75| 215120 |45 |11
..030400| 1242 1437 | 728 90 | 120 | 50 | 5 |148 {150 | 100|100 M12x24 75 | 75| 215120 |45 |11
..060200| 1150 | 1345 | 544 | 110|150 | 50 |5 |177 180 | 130|130 M16x32 90 | 90 | 215|20 |45135
..060400| 1350 | 1545 | 744 | 110|150 | 50 |5 |177 1180 | 130|130 M16x32 90 | 90 | 215|20 |45135
..100200|1332.5| 1557.5| 640 160 | 195 | 5O | 5 |227 |230 | 170|170 M20x40 115|115] 280|128 | 6 [17.5
..100400|1532.5| 1757.5| 840 160 | 195 | 5O | 5 |227 |230 | 170|170 M20x40 115|115] 280|128 | 6 [17.5
..200400|1732.5| 1957.5| 968 160 | 200 | 50 | 5 |247 |250 | 190|190 M20x40 115|115] 282136 | 9 |22
..300400/1885.5| 2110.4|1 035| 200 |240 | 72 | 8 |297 |300 | 210|210 M24x48 150|150| 377136 | 9 |26
P ReERENETE
iEEay oL | H D E Z | oTK| T N @S W U Q 2 BEEE e Ut
2153A.. H7 H7 kgl kgl M (2x)
..005200 | 15| 32 136|100| 80| 36 |@6x12/43.5| 5x10 | 120° | 30° [M6x12 (6x) | 21 30 M4x6 | 6x60°
..005400 | 15| 32 |136|100| 80| 36 |@bx12/43.5| 5x10 | 120° | 30° |M6x12 (6x) | 33 30 M4x6 | 6x60°
..010200 | 18| 50 | 100|200| 116| 60 |@bx16| 62 | 612 | 120° | 30° |M8x16 (6x) | 51 50 M8x15 | 6x60°
..010400 | 18| 50 |100|200| 116| 60 |@bx12| 62 | 612 | 120° | 30° |[M8X16 (6x) | 66 50 M8x15 | 6x60°
..015200 | 18| 50 | 100|200| 116| 60 |@bx12| 62 | 612 | 120° | 30° |M8x16 (6x) | 51 50 M8x15 | 6x60°
..015400 | 18| 50 |100|200| 116| 60 |@bx12| 62 | 612 | 120° | 30° |[M8X16 (6x) | 66 50 M8x15 | 6x60°
..030200 | 18| 75 |150|150| 125| 65 | 8x16| 68 | 8x16 |112.5°|8x45°M8x16 (8x) | 75 100 M10x18 | —
..030400 | 18| 75 |150|150| 125| 65 | 8x16| 68 | 8x16 |112.5°|8x45°M8x16 (8x) | 95 100 M10x18 | —
..060200 | 20| 90 | 140| 150| 150| 80 | 8x16 | 82 |10x10|112.5°|8x45°M10x20 (8x)| 115 100 M10x18 | —
..060400 | 20| 90 | 140| 150| 150| 80 | 8x16 | 82 |10x10|112.5°|8x45°M10x20 (8x)| 140 100 M10x18 | —
..100200 | 26 | 80 [204 | 180| 200| 120|10x20| 106 | 12x24|112.5° |8x45°M16x32 (8x) | 225 100 M12x18 | —
..100400 | 26| 80 |204|180| 200| 120|10x20| 106 | 12x24|112.5° |8x45°M16x32 (8x) | 300 100 M12x18 | —
..200400 | 33| 100|200|200| 205| 120|10x20| 115|12x24|112.5°|8x45°M16x32 (8x)| 370 100 M16x18 | —
..300400 | 40| 145|270| 250| 252| 140|12x24| 135|12x24|112.5°|8x45°M16x32 (8x) | 740 100 M16x16 | —
iEEay G3 | G4 | G5 | G6 | @S]
2153A.. H7
..005x00 | 80 | 40| 78 | 38 | 5x10
..010x00 | 110| 55 | 107 | 52 | 5x10
..015x00 | 110| 55 | 107 | 52 |6X12
..030x00 | 120| 60 [118 | 58 |6X12
..060x00 | 140| 70 | 130 | 65 |10x20
..100x00 | 190 95 | 187 | 92 [12x24
..200x00 | 210]105|207 |102[12x24
..300x00 | 260|130|257 |127[12x24

Page 3/6

BARXxZo—8REL it T222-0033 #R) | BRI B X#H#EE3-20-8 X® v XS-3 2F TEL_(O45)471 78620_/FAX (0_45)4_71 -7071
URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com

FEREZAT: (0566)71-3881

BEFEZRT: (078)360-3775



-669j-06.15

2153A_000

BIGET—MTLANCFN — 5 ~ 300 kN E=H2153A... K I STLE R

measure. analyze. innovate.

1

A— BL (4%

G1

F1

>

X h7 (3%

C1

c2
—] [ 8 o N4 N
8 N / 2 ©_\ el s B
L © f e | o/ S8 T
— - @ @
C3
E D
View A
Q M
R (4x)
b/
8
o 3
P4
6,4_
° G4
M
’/é,;;*» G3
@0’6
1. BIEY—RILRABK 2153A... DA
BLET—MRILR
ERAEZ30KN: TEEfFIFN 81 (Q)
ERMES~15kN: TEEfFFI/N 6fE(Q)
B FICIFEARDORE BIZIFTEDEEICELS)IERL
TLEEW, TV I v —ICAEBAHA RZR TR NIF RS54
WEENHBDET,
Page 4/6

BAXZS—aES At T222-0033 M) EERASIKHER3-20-8 X% vy 25-3 2F TEL(045)471-8620,/ FAX(045)471-7071
REREZERT: (0566)71-3881 FEFEEZAT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-669j-06.15

2153A_000

BIGET—MTLANCFN — 5 ~ 300 kN E=H2153A... K I STLE R

measure. analyze. innovate.

BELEY—IRZLANCFN Bx2153A&maXYmos NC B 5847A%ERA LIS DT

PROFIBUS
BIEEY—K 7L R NCFN PROFINET
1)
Azt 2153A.. EtherNet /IP #sffis 25 L& DA V5 7 1—2
. N N ETS-YRERES EtherCAT PLC
A KSM18028883-5 Etsta/ AEhE
OK / NOK
ACH—RE—Y E—TF = IndraDrive

Ry 2 Y—mRr7>7 MEM DIM

s e

SERCOS Il | o8

=77 4V—> |

. . . L]
BR Eh LRy o RS — T LR EERr—7)L ot
KSM18029161-1 2= KSM18029160-5 F—TJILREEKR 5 m)
2o maXYmos NC Bz 5847A..1c &3
e TOY 5 LEE

o
dajo
N
A
|
-
~
-~
A
)

T PC
Ethernet 1 >4 71 —2X
CSV, Q-DAS*, PDF, XML,

VNC*iZ & 2 AR 1L
2. BIEY—RZLANCFN BxX2153A... & maXYmos NC B 5847A. . EER UV ATLER

EENER . maXYmos NC EREESEERT—7)L KSM18030213-5
iU —F)LE5m. =5 kN
- maXYmos NC EREESEEAT —7)L KSM18028883-5

- maX¥Ymos NC # (MEM) 5847A.. | MEM-SERCOS Ill B — 7 KSM18029160-5
. MEMEXFFEDINL —ILZ U v 5700A31 b )L E5m
P TAATL RS- LDIMARNE  S877AZ000 .y 55 ity s 2 KSM18029161-1
- MEM—DIMBIF 657 —7)L (& : 5m) 1200A161A5 by EXIm (2AE)
S H—RPYT 2 2180A...
r—TJ) AR RN —TILRIZETTEDET,
. NCFN5/10/15€—%F4—7)L Y—R7r7H:Fa—K

RKL4302 4 —7ILES m KSM3416005 B 2180ALJL

. —ih A

- NCFN30® QFH’T R NCFN 2153A 005... NCFNOOO5

RKL4309 ’7_7“’5? m KSM303490-5  \cEN 2153A 010/015.] NCEN1015
- NCFN6OE—%BHT7—7 )L NCFN 2153A 030... NCFNO0030

RKL4314 4 —7J)LE 5m KSM305640-5 NCFN 2153A 060... NCFNOO60
. NCFN100E—4F45—T)L NCFN  2153A 100.. | NCFNO100

RKL4323 “—7JLE5m KSM307530-5 Egm gggﬁ ggg--- Egmgggg
. NCFN200/300E—%fsr—7)L

RKL4329 4~ —7ILE5 m KSM316330-5  gassm
- NCFN MSKFZ1—R/\y o —T)L =77« —vikvoE | SB

RKG4200 #—7ILR5 m KSM303500-5

Page 5/6

BAXZS—ARERM A T222-0033 w5/ SRS KHEE3-20-8 X% v XS-3 2F TEL(045)471-8620,/ FAX (045)471-7071
REREZERT: (0566)71-3881 FEFEEZAT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jp@kistler.com



BIGET—MTLANCFN — 5 ~ 300 kN E=H2153A...

KISTLER

measure. analyze. innovate.

¥EI—KR
mst 2153A [ I [
A A A A
ERAEIE [KN]
5 005
10 010
15 015
30 030
60 060
100 100
200 200
300 300
AhO—7& [mm]
200 (Et&EEDH =100 kN) 200

400 400

EDEE [mm/s]

100 mm/s 300 kN 0
140 mm/s 200 kN 1
200 mm/s 100 kN 2
250 mm/s 30 kN, 60 kNOD# 3
JL—*

RIETL—F (I8 H
ZeTL—F " K
FAR

ZhL—h G |

U EHREET0.15.30.60.100.200.300iF A7 a v ek

BEABLTVEY,

FeEH: A2153A0602003HG
BISEY—RILR: BH2153A...

EIRFETE : 60 kN

2hO—7K: 200 mm

EDERE 250 mm/s

JL—=F: BRETL—x (Z%)H
IR ARL—KG

-669j-06.15

2153A_000

XATF—5 Y — oW E i — % EWT CEE R T BT EEER TR INTVET,
M ZICERH SN TWAIBRIZHNBOIRRICE DV TVWE T, FRT—IRITNEE 2T 5N 2B LE T, ‘
BROERICE>TEL BIERNAIBEICNT 2ENEEERASINET, 201746R1EmM

BAXZS—AERM A T222-0033 w5/ SRS KHEE3-20-8 XR vy XS-3 2F TEL(045)471-8620,/ FAX (045)471-7071
REREZERT: (0566)71-3881 FEFEEZAT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com

Page 6/6




